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心も体も元気いっぱい！『やってみたい』という好奇心や
探求心を高めて、自分で遊びを見つけてみよう♪

種はいくつ
あるかな？

「えいっ‼」

雨の日の活動
お部屋でトランプあそびをしたいなぁ。

みんなで作ってみようよ！

すいか めがけて

数を数えながら塗ろう！

全部
そろったかな？

すいか割り大会に向けて
すいかをつくろう！

わたしは
ハート💛を
つくろう！

ババ抜き
する？

新聞紙を丸めて
大きいすいかを

作ろう！

皮の黒いギザギザは
こんな感じ？

認定こども園

みどり丘幼稚園



夏の行事「お楽しみウィーク」 （8/24～8/28）では金魚すくい・水てっぽう・モグラた
たき・魚つりなどを楽しみました。5歳児はおばけに変身！手作りのおみこしは3歳から5歳
児で力をあわせて作りました。フィナーレは運動場で打ち上げ花火🎇！ 楽しい1週間でした。

水
て
っ
ぽ
う
っ
て
楽
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！

先生たちもお気に入りのおばけに変身！
みんなで作ったおみこしを運動場で「わっしょい！！」

ソフトテニス（男女）
バレーボール（男女）
野球
陸上（男）
卓球（男）
バスケットボール（女）
バドミントン（女）
吹奏楽
芸術

中学校の部活ってどんなん？何があるの？教えてほしい
んだけど～というリクエストにお答えして、「能勢中学校
の部活動を紹介します！」をシリーズでお送りします。
記念すべき第1回目は吹奏楽部・男子卓球部・女子バレー

ボール部の紹介です！

のせ保育所の『お楽しみウィーク』 楽しかった～！

チームワーク命！

楽器と友達～

運動部が7種類
文化部が2種類
気になる部活は
なにかな？



第1回目（8/4）は能勢ささゆり学園内の親水広場で
水辺の生きもの調査を行いました。約60種類の生きも
のを発見しました。（子ども15名参加）
文化財保護審議会委員長の前田さん、大阪自然史

センターの天満さん、藤本さんが色々な生きものに
ついて教えてくれました。
暑い中、子どもたちは生きもの探しに夢中！！

主な所属団体

☆小学校・中学校ＰＴＡ ☆豊中高校能勢分校ＰＴＡ ☆民生委員・児童委員協議会

☆体育連盟 ☆更生保護女性会 ☆商工会青年部 ☆家庭教育支援チーム「ほっこり」

能勢町地域学校協働本部事務局 ☎734-2693 学校教育課担当まで

能勢町地域学校協働本部が設置されました

各部会の活動をお手伝いいただける方を募集しています。
趣旨にご賛同いただき、活動に参加していただける方がおられましたら
下記までご連絡ください。

生活・広報部

◆ あいさつ運動の実施
◆ しあわせ守り隊との
連携

◆ 家庭教育支援事業と
の連携

◆ 広報誌の発行

こんな活動をしていきます！

ボランティア募集

能勢町地域学校協働本部では、地域と学校が連携し、地域全体で未来を担う

子どもたちの成長を支え、学力を育むための活動支援を行います。

能勢小学校・中学校をはじめ、能勢に関わる様々な団体から選出されたメン

バーが中心となり、３部会に分かれて活動をしていきます。

行事・環境部

◆ 学びの丘の開放
◆ 地域協等とのコラボ
イベントの開催

◆ ボランティアの
つどいの開催

学び支援部

◆ 授業支援・補助
◆ アフタースクールⅠ
支援・補助

◆ 元気ひろば支援・
補助

今年度は場所を変えながら全3回のフィールド

ワークを行い、調査結果は生きものマップ等に

まとめ、学校等での展示を計画しています。

令和2年7月31日

のせの
生きものマップを作ろう！

能勢町の豊かな里山資源を、次世代を担う子

どもたちに愛着を持ってもらえるよう伝える

活動として、生きもの調査を行っています。

児童館活動 能勢町産業振興係と タイアップが



編集後記

おせっかいおばちゃんのまめ豆知識✌

能勢町 家庭教育支援チーム「ほっこり」 ☎ 731-2150 家庭教育支援担当まで

まご「そろそろ寒くなってきたね～ 」

祖母「そうだねぇ。『二十四節季(にじゅうしせっき)』で言うと、

10月23日は『霜降』と言って霜が降りる頃だねぇ。」

まご「そんな言い方があるんや～。ほかには？」

祖母「11月7日は『立冬』冬の気配が感じられるとか

11月22日は『小雪』雨が雪になるなどがあるね。」

まご「へぇ～！それが1年で24節もあるの？」

祖母「そうだよ～。1年間を24等分して、季節を表すための工夫としてつけられたものを

『二十四節季』 ていうんだよ。」

まご「へぇ～！じゃあほかの季節も調べてみようかな。」

今まで何気に見ていたカレンダーだけど、ちょっとだけ気にして見てくれたらうれしいな。

テレビで能勢町が紹介されました。同級生が映っていてびっくり！同級生は
それなりに年齢を重ねていたのですが、はつらつとした笑顔がとても嬉しかったです。
今回の放送は能勢のええトコがたくさん見いだせ、「ほっこり」な番組でした。美味しいお

米に栗に葡萄に秋野菜！能勢はますます見逃せないですね。
コロナ禍で以前の生活はまだまだ戻ってないけど、沖縄の「おばあ」の言葉

「なんくるないさ～」を思い出しました。
これから先のことはわからないけど、「なんくるないさ～」なんとかなる！

みたらし団子＆フルーツポンチ

団子の材料（12個程度）
・白玉粉 100g
・絹ごし豆腐 100g程度

みたらしのたれの材料
●醤油 大さじ1 
●みりん 大さじ1
●砂糖 大さじ2 
●片栗粉 大さじ1
●水 80ml

フルーツポンチの材料
・お好みのフルーツ缶

【作り方】
1. 豆腐を手でつぶしながら白玉粉と混ぜ、つぶつぶがなくなり、

耳たぶの硬さになるようによく混ぜます。硬さは豆腐の量で
調整します。

2. 1を丸めて、沸騰したお湯に入れ、浮き上がってきたら3分程
度ゆで、冷水に取ります。 ※水に少しだけ浮かんで沈めば火
が通っています。

🍊フルーツポンチ
フルーツ缶をシロップご
と器に入れ、団子を入れ
る。お好みでサイダーを
入れて、完成！

🍡みたらし団子
材料の●を全て小鍋に入れ
て片栗粉が溶けるようによ
く混ぜ、火にかけたら絶え
ず混ぜ、とろみがついてき
たら、完成！

親子で作ってみよう❕

 11月 7日『立冬（りっとう）』冬の気配が感じられること。

 11月22日『小雪（しょうせつ）』雨が雪になること。

 12月 7日『大雪（たいせつ）』雪がいよいよ降り積もって来ること。

 12月21日『冬至（とうじ）』昼が一番短くなること。


